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МІСЬКА РАДА У ВІННІПЕГУ ЗРИВАЄ 
ДОПОМОГУ БЕЗРОБІТНИМ

АНТИКЛЄРИНАЛЬНИЙ 
З’ЇЗД В МЕКСИКУ

При кінці минулого тижня в Лондон, Онт., відбулася кон
венція незалежної партії праці Онтеріо. Депеша Канадійської 
Преси повідомляє, що “після гострої дебати, яка тре вала дві Заступник наркома закордонних справ Карах ан звертає увагу зі всіх частин країни зібралися Рішила припинити дальшу реєстрацію самітних безробітних. — 
годині", конвенція "відмовилася визнати Радянську Росію Be і японському амбасадорові, що Японія нічого не зробила, тут на перший краєвий анти- ТІ, шо вже зареєстровані, дістануть лише два рази
ідеал, до якого повинен змагати робітничий рух в Канаді." щоб дати сатисфакцію за поранення Анікеєва. клерикальний конгрес, склика- на день їсти в спільній зупній кухні.
38 голосами проти 25 конвенція приняла- попрабку, щоб ви- ------------------- ний для вирішення з'єдиненої
черкнути такий уступ з прсдложеної резолюції: “Партія праці MOCKBA, 4 квітня. (А.П.) - Карахан сказав, що він спо- програми опозиції до церквн І 
визнає, що Росія старається встановити соціалістичну реслу- : Радянський уряд доручив учо. діеТься. що Японія побачить 
бліку і в цей час робить цінний вклад у соціалістичну думку ^ нове домагання Японії від- 
fi ідеольогію".

МІСТО МЕКСИКО, 4 квітня. 
(А.П.) — Кількасот делегатів

ІІомимо запевнювань капіта- рент оплачується hj_підставі
Конгрес переґоло.сував за 1 дієтичної влади, що всі безро- встановлених правил.безробіт- 

конечність виконання запропо- *аРксистською освітною систе бітні в Канаді дістануть роботу ний має працювати три дні на 
нова них заходів для створення мою- а ПР0ТИ раціоналістичної або відповідну допомогу й пі. тиждень, але цс не значить, 
приязної атмосфери і для ско- ШК0;1И. яку підтримували деякі хто не будбчрзаодуватн, поло- що жонатий безробітний буде 
рото полагодження спору між ФРакці‘ антиклерикальних ор- ження безробітних стає щораз мати заплачений рент, коли 
двойа країнами. ганізацій. Сторонники марк більше розіпучливе. М і с ь к'і буде працювати один день

систської системи доводили, уряди вривають і ту мізерну більше.
Як причину цих змін алдер- 

мени подавали це, що мовляв, 
безробітні у Вінніпегу, особли
во самітні, дістають “за бага
то" допомоги і через те нібито 
притягається безробітних з ін
ших міст. Цю "допомогу" для 
безробітних, аргументували ал- 
дермени, треба зробити "не
привабливою", щоб заставити 
безробітних пошукати праці. 
Так немов би то була праця. 

Далі міська рада рішила, але безробітні не хотіли дії неї 
що є братися

Алдсрмсн Райс-Джонс з пер
шої варди виразно сказав, що 
для самітних безробітних по
винні давати лише стільки по
живи, щоб харчувати їх, і ані 
одробинки більше. Під цим 

дістануть більше цих тикетів і він розумів, що безробітний 
лише має дістати так мало їсти, щоб 

у зупній не наївся.
У відповідь на ці нові поста

нови міської ради безробітні 
Вінніпегу мусять запротесту
вати проти виголоджуванни 
самітних безробітних І поси
лити боротьбу за державне со
ціальне забезпечення від без
робіття. В день 15 квітня вони 
мусять вийти масово на демон
страцію і заманіфестукати свою 

до величини своїх підтримку для законопроекту 
Воркерс Юниті Ліг, що буде 

80 відс. допомоги мають дієта- того дня предложений феде- 
Ця відомість не є потвсрдже- ваги в провізії, а 20 відс. го- ральному урядові в Оттаві де-

тівкою. В тих випадках, де лєгацією безробітних.

, носно постріленнн й поранення
З цієї самої резолюції внчеркнено також другий уступ, що цавда Анікеєва радянського 

% засуджував Тама Мура, президента Трейдс енд Лсйбор Конгре- торговельного радника в Токіо.
су Канади, за те, що він підтвердив заборону радянських про,, „ Не отримавши відповіді надуктів до Канади консервативним урядом Ьенета. Делегати,
що виступали в обороні Мура, висували такий аргумент, що, 
мовляв, це “не є в інтересі партії праці настроювати ворожо 
робітничі групи критикуванням їхніх провідників."

Конвенція" ухвалила також внесок, який підтверджує ста-

Заступник наркома заявив 
далі, що анти радянська кайла- що Раціоналістична школа не допомогу, яку досі давали, а

наносить удару релігійним пи- то й зовсім відмовляють допо
моги безробітним.

Міська рада у Вінніпегу на 
своїм спеціальнім засіданні, що 
відбулося в минулий четвер, 
рішила припинити всяку даль- 

МІНХЕН, Баварія. 4 квітня, шу реєстрацію самітних безро- 
Виконуючи недавний бітних, засуджуючи тим самим 

декрет президента Гінденбурга на голодову смерть усіх тих, 
про здавлювання радикалізму, що звернуться тепер за допо- 
поліція завісила сьогодні на- могою.

ноту радянського уряду до 
Японії від 23 березня відносно
постріленнн, заступник парко- нія в японських рибацьких кру- 
ма закордонних справ Карахан гах иродовжається після по
зве рнув увагу японському ам- стрілсчіня Анікеєва і що в на- 
басадорові Г і рото на цей “ду слідок того СРСЇ> має ще біль ПОЛІЦІЯ ЗАБОРОНЯЄ ІАЗЕ- 
,же пожалуванни факт" і ви- ше право сподіватися почути ТИ В НІМЕЧЧИНІ.

в словив надію, що японський в найскоршім часі, які кроки 
у£яд візьме під увагу обурен- Японія пропонує поробити, 
ня, яке викликав замах на жит- щоб не допустити до антира- 
тя Анікеєва в Радянськім Со- дянських вчинків з боку невід-

танням в самих іх основах

новиїце парляментарйої групи партії праці в справі стосунків 
з Радянським Союзом. Внесок, як повідомляє депеша Кана
дійської Преси, “висловлює погляд, що торговля з Росією Є L 
найліпших інтересах робітників взагалі, а канадійського робіт
ника зокрема".

Оце становище незалежної партії праці в Онтеріо до Ра
дянського Союзу, одинокої країни в світі, де мають владу ро
бітники її бідні селяни і де вони успішно будують СОЦІАЛІЗМ,

(А.П.)

! п о в і дал ьни х-еле ме іїї'і в у кращіюзі

зовсім не є ніякою несподіванкою. Таке саме становище су
проти країни Рад займають ленборити і в іншйх провінціях | ВЕЛИКИЙ ЗРІСТ ТОРГОВЛІ МІЖ ЗЛУЧЕНИМИ СЬКУ) газету "Ді Фронт" на три щоб тим безробітним,
Канади. От хочби взяти для прикладу Вінніпег. Иайбрудніиіі nCPlUADAMM Й PA flQUPkUMM ЛПІПОПМ 'іісяиі. В Магдебургу поліція вже зареєстровані, давати ли-
виступи проти СРСР в міській раді у Вінніпегу завжди вихо- Д tirn АиАМ И И і АДплііЬпИіУІ UUiuoUlf! сконфіскувала видання націо- ле два рази на день їсти в од-
дили від алдермснін незалежної партії праці. Блумберг, Дор- — ------------------- нал-соціялістичної газети “Дер ній" спільній зупній кухні. Цс
вард та інші лейборитські радні н своїх нападах на Радянський ВАШИНГТОН, 4-го квітня, ронеяе, виносили $31,017,050. Троммлєр” і Комуністичної значить, що всі безробітні, які 
Союз перевищували буржуазних алдерменів. А підчас остан- (К.П.) — Департамент торгов.іі В той час, коли торговля “Дер Арбайтсльозе”, а також досі діставали міл-тикети й 
ньої федеральної виборчої кампанії лейборитський посол Гіпс . ' „потягом топго- Злучених Держав з решта сві заборонила показувати соція- харчувалися в ресторанах, не
з північного Вінніпегу грозив депортацією до СРСР тим робіт- ’ 1 том зменшується, торговля ЛІСТИЧІїу фільму
никам, що посміли поставити йому запитання на мітінгах. вельного року 1921)-30 Радян- дмс.рики 3 рІІД,ічським Союзом

Підтвердження становипїа лсГіборитської групи в парлн- сі.кий Союз закупив у Злуче- збільшується, 
менті, яка стоїть за підновленням торговельних стосунків :з них Державах тракторів варто- р таких обставинах уважа- 
СРСР, зовсім не свідчить про те, іцо незалежна партія праці стк 64,027,489 доларів 
Онтеріо підтримує Радянський Союз. Відновлення торговлі Загально СРСР купив у Злу.
.з Радянським Союзом домагаються також певні групи буржу- чених Державах індустріальної 
азіі, коли іхні інтереси вимагають цього. Ліберальна буржу- машинерії вартості! 46,049,487 
азія йде навіть далі: вона домагається встановлення дипльома- доіар;в
тичннх зносин з радянським урядом. Однак через те не можна Загальні експерти зі Зіучс- 
ще сказати, що буржуазія підтримує Радянський Союз. „их Держав до Радянського

Не можна також сказати, що каналійські лейббрити займа- союзу виносили 149 222 371 до- 
ють інше становище супроти СРСР, як соціял-демократи інших ларів' а jMnopTH 3 СРСР перс- 
країн. Навпаки, це є один фронт усіх соціял-демократичних ‘южн; дерево, яке тепер забо 
партій під проводом II Інтернаціоналу, без огляду на те, як во
ни себе називаніть. Як виявив недавний процес російських мен-

пюнал-соцін.пстичну ( фашист-

с

і будуть примушені їсти 
два рази на день 
кухні, як це “харчують” тепер 
безробітних в (міграційній І а- 

За цей невідповідний, не- 
Педро Хозе /їансда. пред- вистарчаючий харч вони бу- 

ставник Августіна Сандіна, пов- дуть примушені працювати 
станчого провідника в Ніка- два дні на тиждень.

:
САНДІНО ПРИПИНИВ УСЮ 

БОРОТЬБУ В НІКАРАІ ВІ.
ють за неправдоподібне, що 
Злучені Держави підуть за 
прикладом Канади й наложать 
цілковиту заборону на радян
ську торговлю. В добре поін-, 
формованих кругах уважають,-Раге*' заивив сьогодні, що Сан- Далі міська рада рішила, 
однак, що президент Гувер не д'но вислав йому повідомлен- що жонаті безробітні мають

ня, в якім каже, що він наказав працювати два дні на тиждень

МІСТО МЕКСИКО, 3 квітня.!лі

дивиться прихильним оком на
Радянського Со- пРипинити всю офензивну ак- і діставати допомогу в про- 

цію проти американських ма- порції
ринарів і нікарагванської на- ] родин, але виключаючи рент, 
ціональної гвардії (війська)

постачання 
юзу машинерією продукції.

шовиків у Москві. II Інтернаціонал підтримував шкідницьку ді ПОЛІЦІЯ ПОБИЛА БЕЗРОБІТНИХ У 
яльність меншовиків, які на спілку з Рамзінами плянували по
валити радянську владу.. Меншовицькі лідери отримували на 
свою шкідницьку роботу сотки тисяч карбованців з тих самих і 
жерел, що й Рамзіни. Міжнародні імперіялісти під проводом 
Франції хотіли руками меншовиків і Рамзіних знищити буйний 
розквіт соціалізму в СРСР, а також і саму робітниче-селянську 
республіку інтервенційною війною. І Другий Інтернаціонал 
знав про ці млини, він удобрював їх і допомагав їм. Другий 
Інтернаціонал став нічим іншим, тільки агентурою міжнарод- 
нього імперіалізму в його нападах на СРСР.

І Канаді йські соціял-демократи, хоч і називають себе неза
лежною партією праці, творять нерозривну частину цього анти 
радянського фронту, тому зовсім зрозумілим є їхнє стднови 
ше супроти СРСР на онтерійській конвенції. Ці 25 дсцуі^тів, 
що голосували проти резолюції, виявили лише свою 
Вони все ще Вірять, що їхня партія є партією робітничрі кляси, 
і в своїй наївиости не хочуть чи не можуть побачити, хто такі 
їхні провідники й куди вони їх провадять.

на з ніяких інших жерел.

БОЛТІМОР, Меріленд, 1 кві- сталися до "стейтової лєгісляту- 
тня. Стейтова поліція заата- ри. Після боротьби з поліці- В БУДАПЕШТІ АРЕШТОВА- 
кувала сьогодні голодних без- сю лєґіс.іятура була примуше- НО 150 БЕЗРОБІТНИХ, 
робітних, що прибули походом на вислухати домагання безро- 

|з Меріленд до стейтового ка- бітних. Говернор Ричі висло - 
мітолю в Аннаполіс. Робітнії- нив “симпатію" до безробіт

них, але не зробив ніяких про- 
Трох робітників так позицій відносно допомоги.

Протест безробітних, які ді
сталися до будинку лєґісляту- 
ри, причився до звільнення 1 1 
арештованих робітників.

В РАДЯНСЬКОМУ СОЮЗІ
bv-

зробила <)• РИКОВ НАРКОМОМ ПОЧТ 
І ТЕЛЕГРАФІВ.

ВІДЕНЬ, 31 березня 
дапештанська поліція 
рейд на дім шевця Віґа, на не -1 
редмістю Ьакосчаба, й нібито 
знайшла тайну друкарню. Аре
штовано сім осіб, включаючи 
одну жінку.

Вчора в полуднє відбулася 
демонстрація безробітних пе
ред парляментом у Будапешті. 
Поліція арештувала 150 осіб.

Механізмами 14 березня видобуто 
67880 тон, або 55,5% добовою завдан

ня відбивалися' від нападу по
ліції.
тяжко побито, що їх відстав
лено до шпиталю. Одинаця- 
тьох безробітних арештовано. 

Голодні безробітні силою ді-

ня. Проти попередньої доби механі- 
МОСКВА, 30 березня,. (А.П.) зований видобуток збільшився на 225$ 
Президія Центрального Ви

конавчого Комітету назначила 
сьогодні Олексія І. Рикова на-

тони.

ВІДКРИВСЯ перший всеукраїн
ський КІНО-313Д.

ХАРКІВ, Рад. Україна, 16 березня. 
Учора в приміщенні клюбу звязку 

відкрився перший всеукраїнський з'їзд 
товариства “Друзів радянського фбто 
та кіна*. На з'їзді присутні 260 де
легатів, серед них делегація Міжроб- 
пимфільмл і делегати від кінооргані- 
іацій РСФСР і Криму. З'їзд одержав 
привітальні телеграми — з Японії — 
иід відомого кінодіяча Епей Фокура 

одного з організаторів боротьби за 
просування радянського фільму до 
Японії і від іоляндського кінорежисе
ра Іоріс-Івснса.

З доповіддю про соцівдістичне бу
дівництво та завдання ТДРФК на 
N країні виступив заступник Нарком- 
освіти ta голови ЦІЇ ТДРФК тбв 
Кузьмеико.

З'їзд триватиме кілька днів.

роди і м комісарем почт і теле
графів на місце Миколи Анти- 
пова, який став заступником 
народнього комісари Робітни- 
че-Селянської Інспекції. Доне
давна Риков був головою Ради 
Пародніх Комісарів.

її їсть.

НА ЗЕМЛЯХ ЗАХІДНЬОЇ УКРАЇНИ
ЦІЛИЙ РУМУНСЬКИЙ КАБІ

НЕТ ЗРЕЗИІ НУВАВ.ФАШИСТСЬКИЙ СУД ДАЛІ ФАБРИ- яких приліплено 4 картки
КУЄ ПОЛІТИЧНІ ПРОЦЕСИ.

з написами: 
"Зрадникові Ройкові, — якщо в тебе 
відбуватимуться зібрання “Сельробу", 
хата твоя ніде з димом, а тобі буде 
куля в лоб', “Смердь "сельробові", 
зрадникові українського*народу".

Число “Сельробу* з цією заміткою 
сконфісковано.

СПІЛЬНИМИ ГОЛОСАМИ В СОНМІ ПОВАЛИЛИ 
ФАШИСТСЬКИЙ УРЯД ТУРИНПЇ

■БУКАРЕШТ, Румунія, 4 кві
тня. (А.П.) І Іремієр міні -

ЗА ДЕКАДУ ПО СРСР ДО КОЛГО
СПІВ ВСТУПИЛО 507,4 ТИСЯЧ 

ГОСПОДАРСТВ.

МОСКВА, 1.5 березня — За першу 
декаду березня а СРСР залучено ди 
іійлгоспін 507.4 тис. господарств. Всьо
го на. 10 березня колективізовано в 
СРСР 37% всіх бідняцько-середняць- 
ких господарств, тобто 9343.1 тис. 
дворів. Число колїоспів забезпечу* 
засів я|н>вих у колгоспному секторі 
46,7 мли. гектарів (пляя ^становить 50

ЛЬВІВ. 13 березня. — Цими днями 
львівський суд розглядав справу Н.
За я ця та Федоровича з села Васильє
ва (повіт Рава Руська). Обох їх обви
нувачується в підпалі стирт пана Щер
би цького.

В обвинувальному акті говориться 
що ніби підсудні за намовою К. Стелі.- 
мзхівни підпалили стирти. Обидва 
підсудні заявили на суді, що вони на | 
попередньому слідстві "призналися" ; ВАРШАВА, 30-ГО березня 
в підпалі під пиліційнимн наїаями.

Через те, шо оборона зажадала ви- 
клнкаїи нових свідків, дальший роз-

стрів Міронеску зрезигнував 
‘сьогодні з цілим своїм кабіне
том через парляментарні труд- 

: ноші. Сподіються, шо Мико- 
ГШІСУДСЬКИИ ПОВЕРНУВ ла Тітулєску, бувший міністер

закордонних справ, буде ви
кликаний з Лондону для сфор-

(Бездротна депеша Інпрекора.)
БЕРЛІН, 1 квітня

ника Шірмера в Шарльоттен- 
бургу, зістали звільнені "з бра
ку доказів".

Фашиста Конрада, обвинува
ченого в убивстві робітника 
Кляссена. засуджено до но- 
льонськоі вязниці на 6 років 
і 6 місяців тяжкої праці.

Комуністичний щоденник у 
Штутгарті сконфісковано сьо
годні за мниму образу церкви.

В Берліні розпочався сьо
годні під революційним про
водом страйк 2,000 будівель
них робітників проти знижки 
платні.

В гу-
рингійськім сеймі ухвал енд 
СЬОГОДНІ ВОТУМ недовірря для 
фашистського міністра внутрі
шніх справ Фріка, в наслідок 
чого повалено уряд. Внесок 
був принятий голосами соці-

РЯТУВАТИ ФІНАНСИ.

мування нового уряду.Спецінльним поїздом, який КРЕДИТИ ДЛЯ ТОРГОВЛІ З РАДЯН
СЬКИМ СОЮЗОМ.

ВІДЕНЬ, 14 березня. — Австрій
ський уряд уявалив ввести до парля- 
менту іакннопроект про продовжен
ня державних кредитних Гарантій екс
порту в СРСР. Державна частка кре
дитних гарантій підвищується з 60 до - 
70% фактурної суми.

пильно охоронювано, прибув 
І Пілсудськин до Варшави, по- 
I вернувши з чотиримісячного 

НАПАД УКРАЇНСЬКИХ ФАШИСТІВ побуту на острові Мадейра. 
НА ЧЛЕНА СЕЛЬРОБУ.

АНГЛІЙСЬКИМ ТВЕРДОЛОБИМ НЕ 
ДО СМАКУ.

ЛОНДОН, 12 березня — Консерва
тивний "Тайме", "Дейді Телеграф" і 
"Морнінг Пост" коментукнь наслідки 
подорожі німецьких промисловців до 
Москви. Газети з великим розчару
ванням відзначаю! ь, що нові замов
лення, які одержу німецька проми
словість саме напередодні відновлен
ня переговорів про радянсько-німець
кий ДОІОВІр, можуть привести до 
дальшого поліпшення економічних 
стосунків ніж СРСР і Німеччиною 
Усі газети підкреслюють, що нові ра
дянські замовлення а дають роботу 
150,0П0 робітників у Німеччині.

комуністів, а такожЯЛІСТІВ
демократів і народньої партії. 
Всі заходи Гітлєра, провідника

ПОЧАЛАСЯ СІВБА.гляд справи відкладено
МОСКВА. 15 березня. — Сівба по

чалася на північнім Кавказі, в -Азер
байджані і в Грузії.

Засівне бюро. Наркомзсм! СРСР 
константу*, що завданнн партії і уря
ду про забезпечення не менш, як 50 
млн. іекіарів ярових засівін в колго
спах можна вважати в сновиому за 
виконані.

фашистів, не вспіли відвернути 
катастрофи.

Розпочалась внутріпартійна 
фашистська боротьба. Ґітлєр 
усунув. Штенмеса, провідника
берлінських банд убивців. Уі" ‘ -------------
Берліні ХОДЯТЬ ПОГОЛОСКИ. Щр| За три ДНІ MMHX.KMO місяця в Ьмі 
провідник фашистів Геббельс

'Уважають, шо його поворот 
У газеті "Ссльроб" від S березня * був спричинений погіршеним 

іака замітка "УНО їм падає у.і ч’лешн станом державних фінансів. В
Сельробу часі відсутности І Іілсудського

20 лютого в селі Сілець, Сокаль . .
сьвого повіту, члени УВО напали на Почав зростати дефіцит, яким 
помешкання члена "Сельробу" Юрка досягне 50 мільйонів злотих. 

О a-їй годині вечером вони Треба вжити спеціальних і рі
шучих заходів, щоб цей дефі
цит зменшити, а без Пілсуд- 
ського уряд не міг на це ріши- 

втекли, залишивши ір'дки цеглм, до ТИСЯ.

10 УБИТИХ В ЗАЛІЗНИЧНІ 
КАТАСТРОФІ.

ЧЕЛЯБІНСЬК, Сибір, 4 кві- 
Підчас розбиття поїзду 

неда.іеко звідси в пятницю ве
чером загинуло десять осіб і 
51 особа була ушкоджена.

14 БЕРЕЗНЯ—101.799 ТОН ні'Ройка
вибиіи шиби у «ІКН.ІХ исідои-. При, 
чомч смертельно поранили Рольову 
дружину Олену. Кми присутні в кім
наті вибігли на двір, “лицарі" з УВО

І1ЛЛЯ.граційнім Ломі в Буеиос Айрес серед 
безробітних кинулась якась хороба 
і померло 7 чол.лвік, а більш пів сотні 
лежать хорі Без робітні, що ще здо
рові, втікають з Еміграційного Дому.

ТНЯ
За попередніми даними в Донбасі 

14 березня видобуто 101,789 тон В) - 
на 891 тону більше, проти

також усунений.
Фашисти, обвинувачені в 

убивстві комуністичного роб?Т-
гіш 
попередньої доби.

жі
__ ____ 2. _ І,
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